## Администрация

## Арчединского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «14» декабря 2023 г.

No 74

Об индексации размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников Администрации Арчединского сельского поселения, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности аппарата управления Администрации Арчединского сельского поселения, и лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере культуры.

В соответствии со статьями 130,134 Трудового Кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации Волгоградской области от 27.11.2023 г. № 771-п «Об индексации размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников государственных учреждений Волгоградской области», постановлением Администрации Волгоградской области от 23.11.2023г. № 762-п «Об индексации размеров окладов (должностных окладов) отдельных категорий работников органов исполнительной власти Волгоградской области, Коллективным договором между работниками Администрации Арчединского сельского поселения от 08.11.2023 г.. № 253-2023 —ФРЛ и в целях обеспечения социальных гарантий работников, Администрация Арчединского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Произвести в 1,109 раза индексацию размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников Администрации Арчединского сельского поселения, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности аппарата управления Администрации Арчединского сельского поселения, и лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере культуры с 01 декабря 2023 г.

При этом размеры (должностных окладов), ставок заработной платы работников подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения.

- 2. Главному специалисту по учету и отчетности администрации Арчединского сельского поселения, Козловской С.В.:
- произвести перерасчет заработной платы лиц, осуществляющих техническое обеспечение деятельности аппарата управления Администрации Арчединского сельского поселения и лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере культуры, с 01 декабря 2023 г.;
- внести изменения в штатное расписание работников Администрации Арчединского сельского поселения, с 01 декабря 2023 г.
- 3. Постановление Администрации Арчединского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области от 20 января 2023 г. № 04 «Об индексации размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников Администрации Арчединского сельского поселения, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и осуществляющих техническое обеспечение деятельности

аппарата управления Администрации Арчединского сельского поселения, и лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере культуры считать угратившим силу.

- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на отношения, возникшие с 01 декабря 2023 года.
- 5. Контроль, за исполнением настоящего постановления, возложить на главного специалиста по учету и отчетности Администрации Арчединского сельского поселения, Козловскую С.В..

Глава Арчединского сельского поселения

Алеулова М.Е.